11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2010 01:14:31

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.08.2010 11:12:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/153072/answer/153131




[TpuYuHEI 9PEKTUTIPHON TUCHYHKIUYU MOTYT OBITh IICUXOJIOTHYECKUE, COCYOUCTHE, HEBPOTEHHEIE,
rOpMOHaJIbHEIE. [[715 BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadecTBa 3peKiuy BaM Heo0X0OuMO ITPOUTH
o0crenoBaHue: KaBepHO30MeTpHio, Y3U-momnmiep coCynoB M0JIOBOTO YJieHa, CAaTh KPOBb Ha
TeCTOCTepPOH. C yBaKeHUEM.



